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lll. Cuna taxectu. Bec Tena
BAPUAHT 1
1. Paccmompu meopemuyeckuii Mamepuan:

Egwnnua

Hassanne BenumHb! OGosHaveHne WauepeHin
Macca m Kr
Bec Tena H
Cuna TaxecTH Fox H
TlocrosHHas (CHAa TAKECTH,

JeHCTBYIOLAA Ha TENO MacCoH g =~ 10 Hkr H/kr

1 kr)

11=1000kr; 1r=0,001kr, 1 xH=1000 H.

2. Paccmompu o6pa3ey, peweHus 3adayu:
Ha nony cTouT Mewok ¢ nueHnuel maccoii 30 xr. Buiuncnue Bec mewka 1 cuny

THKECTH, JEHCTRYIOLLYIO Ha HEro.

Pewenue:

P=Fo,=mg

P = Frp =30 xre 10 H/kr
P=Fox=300H
Omeem: 300 H

3. Pewu 3adavu:
1) Ha mocTy crouT aBToMoGmAs Maccoii 1,2 T. Beruuciute Bec asTomoGuis u cuny

TAKECTH, NSHCTBYIOLLYIO Ha HEro.
(He 3a6Gyne ToHHbI NepeBecTH B kunorpammel. 1 7= 1000 kr.)
2) Hocopor secut 4 kH. Kakoea ero macca?




